

## Прокуратура г. Симферополя разъясняет:

### *Ответственность за нарушение сроков рассмотрения обращений граждан*

В соответствии со ст. 33 Конституции РФ граждане РФ имеют право обращаться лично, а также направлять индивидуальные и коллективные обращения в государственные органы и органы местного самоуправления.

В целях предупреждения нарушений законодательства об обращениях граждан, статьей 5.59 КоАП Российской Федерации предусмотрена ответственность за нарушения установленного законодательством порядка рассмотрения обращений граждан, объединений граждан, в том числе юридических лиц, должностными лицами государственных органов, органов местного самоуправления, государственных и муниципальных учреждений и иных организаций, на которые возложено осуществление публично значимых функций, в форме наложения административного штрафа в размере от пяти тысяч до десяти тысяч рублей.

Таким образом, непредставление ответа заявителю, либо нарушение законодательно установленных сроков рассмотрения письменного обращения (обращение должно быть рассмотрено в течение 30 дней со дня его регистрации), процедуры рассмотрения обращения, либо предоставление ответа не по существу поставленных в обращении вопросов влечет привлечение виновных лиц к административной ответственности.

Административные дела по ст.5.59 КоАП РФ возбуждаются **только прокурором** и направляются в суд для рассмотрения.

В случае, если Вы столкнулись с нарушениями законодательства об обращениях граждан в виде не предоставления в законодательно предусмотренный срок ответа, ответ не полный и не мотивированный, Вы имеете право на протяжении не более 3 месяцев с момента допущенных нарушений обратиться в прокуратуру города Симферополя (ул. Севастопольская, 11, г. Симферополь) с заявлением о возбуждении дела об административном правонарушении по ст. 5.59 КоАП РФ.

Помощник прокурора г. Симферополя

А.В. Блохина